

9万低收入者将获百元补贴

近期通过低保存折等方式直接发放

本报威海12月21日讯(记者 许君丽)21日,记者从威海市民政局获悉,为缓解物价上涨对低收入群体生活的影响,威海市将对全市城乡低保、农村五保对象和国家抚恤补助的优抚对象每人一次性补贴100元,全市有9万余人受

益。据了解,今年下半年以来,受多种因素影响,威海市以农产品为主的生活必需品价格上涨较快,居民消费价格总水平逐月攀升,城乡居民尤其是中低收入群体的生活负担显著增加。为切实保障群众基本

生活,保持社会和谐稳定,威海市启动联动机制,从今年11月起至明年3月,对威海市区(包括环翠区、高区、经区、工业新区)享受国家抚恤补助的优抚对象、城乡低保对象(含城镇“三无”对象)、农村五保供养对象,按每人每月20元的标

准,一次性补贴100元;荣成、文登、乳山市则根据当地实际及时对困难群众发放价格临时补贴。记者采访了解到,此次价格临时补贴资金来自威海市物价调节基金,经过初步统计,全市符合条件的城乡低保、农

村五保对象和国家抚恤补助的优抚对象有9万余人,其中,威海市区城乡低保对象9000余人,农村五保对象890余人,国家抚恤补助的优抚对象4000余人。近期,一次性价格补贴将通过低保存折等方式直接发放到百姓手中。



文明礼仪校园行

近日,威海市翠竹小学举行了“文明礼仪校园行”礼仪成果展示活动。活动中,各级部学生轮流背诵《三字经》、《弟子规》、《论语》、《大学》、《道德经》等片段,引领孩子不仅要知书,更要识礼。

本报记者 刘洁 通讯员 姚芳 摄影报道

威海借贺年会培育旅游品牌

各市区至少开发十余种贺年商品

本报威海12月21日讯(记者 刘洁)元旦在即,威海各旅游部门的贺年会筹备工作也进入了关键时期。威海市旅游局要求,各旅游单位要充分借助贺年会平台,结合贺年礼开发的契机,培育旅游商品著名品牌,着力打造具有威海特色的标志性旅游商品。这是记者21日从威海市旅游局了解到的。

对于贺年会期间的贺年礼筹备情况,除要求商品包装精美,使用“好客山东贺年会”标识,种类涵盖旅游纪念品、工艺品、土特产品、旅游用品、旅游装备

等多种门类外,威海市旅游局着重要求贺年礼要代表威海地方特色,适合节庆销售。贺年礼参考范围除节庆产品,如福乐贺年礼品、春联、福字、门笺、剪纸、窗花、生肖布艺玩具等,重点推出地方土特产品,如威海渔杆、威海大花生、鲅子虾酱等具有威海特色的旅游商品。

按照要求,贺年会期间,各市区至少要开发10种贺年礼商品在当地各大商场、超市等场所销售,供本地消费;开发3种适合外地游客需求的贺年礼商品,在各景区、酒店、旅游休闲购物街

区、旅游购物商店、机场、火车站、汽车站、高速公路服务区等场所销售供外地游客购买。

另外,贺年礼销售专区范围包括省旅游休闲购物街区、旅游购物商店、旅游商品生产企业、山东旅游行业协会旅游商品分会会员单位、商场、超市、景区、酒店、机场、火车站、汽车站、高速公路服务区等交通站点。截至2011年2月,各市区至少要开辟五个场所作为贺年礼销售专区,其中至少有一个贺年礼销售专区是在当地有较大影响力的大型购物商场、超市或街区。

赴韩旅游近期人数锐减

新马泰以及港澳台地区成旅游新热点

本报威海12月21日讯(记者 冯砚农)双节临近,旅游市场开始回暖,与往年韩国游火爆不同的是近期赴韩旅游人数锐减,不少旅行社取消或推迟赴韩旅行团发团。与此同时,新马泰、港澳、台湾等地成为节日旅游新热点。

“12月的两个团已经取消了,不少游客选择去新马泰、港澳等地旅游。”海峡国旅工作人员于伟伟表示,12月本身是旅游淡季,出境旅游人数不多。但最

近报名去韩国旅游的客人明显减少,比去年同期减少了一半以上。“以往每天都能接到四五个咨询电话,现在一个都没有了。”

与海峡国旅相同的情况在威海中国旅行社也比较明显。“由于人数不够,原定于12月底的团已经取消了。”威海中国旅行社的严女士介绍,一个团最少要16人,不足16人只能推迟或取消发团。目前,2011年1月9日赴韩

旅游团正在报名,已经确定的不足10人。“至于能不能发团,还不敢确定。”

威海中国旅行社经理谷女士表示,威海与韩国隔海相望,多年来到韩国旅游的客人较多,该线路趋于饱和。从近期报名情况来看,台湾、新马泰、港澳等地已经成了游客节日旅游的首选。“除了这些地方以外,咨询欧洲游等高端线路的旅游爱好者也越来越多。”

今夜大风降温 明后天有雪

本报威海12月21日讯(记者 陶相银)受较强冷空气影响,自22日下午起,威海风向由南风转东北风,到夜间增强至6级左右,海上阵风10级;气温也将急剧下降,23日最高气温降至3℃,24日至26日的全天气温都将在0℃以下;23日有阵雪,24日有小到中雪。

具体预报如下:22日晴到多云,南风3~4级转东北风4~5级,温度沿海2℃~7℃,内陆-2℃~8℃;23日多云转阴有阵雪,东北风逐渐增强到6

~7级,温度沿海-5℃~3℃,内陆-6℃~3℃;24日多云间阴有小到中雪,东北风6~7级转北风4~5级,温度沿海-7℃~-4℃,内陆-9℃~-4℃;25日多云转阴,北风3~4级,温度沿海地区-6℃~-1℃,内陆地区-8℃~-2℃;26日阴转多云,北风转西南风3~4级,温度沿海地区-6℃~0℃,内陆地区-7℃~-1℃。

26日,随着风向转为西南风,冷空气影响结束,自27日起,气温开始回升。

文登空港客运站落成 出入机场可“零步换乘”

本报威海12月21日讯(记者 周艳利 通讯员 姜连杰)近日,总投资600万元的文登市空港客运站正式落成。

文登市空港客运站是一个集交通行业“四位一体”管理,旅客候车休息等功能于一体的综合性客运场站,日发班

车120个班次,年发送旅客能力40万人次,是连接市区至东部各镇的重要交通枢纽。空港客运站的落成,实现了出入机场“零步换乘”,加快了文登市城乡公交一体化进程,将进一步推动文登城乡交通网络的建设。

追踪报道

9岁孤儿孙晓涵 获多位好心人资助

本报威海12月21日讯(记者 朱锦绣)21日早上9时许,一张300元的汇款单寄到本报威海记者站,汇款人希望将这笔钱转交给文登9岁孤儿孙晓涵(晓涵的报道详见本报12月7日C05版)。

据了解,汇款地址为威海市复退军人康宁医院,汇款人是姜丽华。记者辗转多处与姜丽华取得了联系,她表示只是想尽自己的力量来帮助小晓涵,“希望她能坚强一些,也希望大家都能帮

帮她,让她过得好一些。”

晓涵的爷爷孙海告诉记者,前些日子,两位姓陈的教师夫妇带着孩子和外甥也来看晓涵,带来了500元爱心捐款和生活用品。陈老师夫妇嘱咐晓涵好好学习,长大成栋梁之才,并说以后还会来看晓涵。

“很多好心人都不愿意留名,也没有留下联系方式。”孙丰海想借助本报表达对这些好心人的感谢。

荣成235条鱼粉生产线 全部通过环保验收

本报威海12月21日讯(记者 林丹丹 通讯员 姜小蓉)近期,荣成市加强了对鱼粉生产企业废气的监管,174家企业的235条鱼粉生产线全部通过环保部门验收。

此次验收是由荣成市环保局牵头,联合荣成市发改局、工商局、财政局、电业局、畜牧局、经信局、技术监督局、安监局等八部门组成的验收

组,对安装到位,运行正常的废气治理设施进行验收。根据要求,鱼粉生产企业必须按规定安装废气处理系统,生产废气须经废气治理设施处理后集中排放,不得另设排气装置。鱼粉生产企业应确保废气收集率达到95%以上,废气治理系统整体除臭率达到90%以上,主要恶臭气体污染物去除率达到80%以上才能通过验收。

生态威海 全民共建 全民共享
环保在您身边
威海环保热线 0631-12369